GIỚI THIỆU VỀ PRICEWATERHOUSECOOPERS

Các dịch vụ kiểm toán và bảo hiểm

PricewaterhouseCoopers (PwC) có kiến thức và kinh nghiệm cần thiết để giúp quý vị các vấn đề về kế toán, tài chính phức tạp liên quan đến các vấn đề như định giá, trợ cấp, niêm yết cổ phiếu, chuyển đổi giữa các chuẩn quốc tế báo cáo tài chính quốc tế, quản lý quỹ và các chức năng  quản trị  công ty.

Thành viên của chúng tôi đã kiểm toán cho nhiều công ty nổi tiếng trên thế giới và hàng trăm  tổ chức lớn nhỏ khác. Cách tiếp cận của chúng tôi theo cách hướng đến thực tiễn, được chỉnh cho phù hợp với với qui mô và tình trạng của từng tổ chức, tận dụng tối đa nguồn tri thức về từng ngành công nghiệp. Sự hiểu biết sâu sắc về luật lệ cho phép chứng tôi có thể giúp quý vị các vấn đề báo cáo phức tạp bao gồm cả Sarbanes-Oxley và International Financial Reporting Standards (IFRS).
Ngoài ra, chúng tôi cũng dẫn đầu trong sự phát triển các báo cáo đánh giá phi tài chính, giúp khách hàng trả lời các nhu cầu cần sự minh bạch cao, cải thiện môi trường điều hành và các mô hình kinh doanh dựa vào nền tảng của dự kiện có thể chứng minh được.

Các dịch vụ về bảo hiểm và báo cáo tuân thủ

Dựa vào các yêu cầu độc lập và bắt buộc tuân thủ đang áp dụng như Sarbanes-Oxley, một số các dịch vụ sau đây có thể không có sẵn để thực hiện cho các các khách hàng của PwC.

· Các báo cáo tài chính được kiểm toán (Financial statement audit) 

· Các báo cáo tuân thủ (Regulatory compliance & reporting)

· Tuân thủ Sarbanes- Oxley (Sarbanes-Oxley compliance) 

· Các báo cáo tho chuẩn quốc tế (IFRS reporting) 

· Trợ giúp các giao dịch trên thị trường vốn (Assistance on capital market transactions) 

· Kế toán tài chính (Financial accounting) 

· Kiểm soát nội bộ (Internal audit)

ABOUT PRICEWATERHOUSECOOPERS

Audit and assurance services
PricewaterhouseCoopers (PwC) has the knowledge and experience necessary to help you with complex financial accounting issues related to matters such as valuations, pensions and share plans, listings, IFRS conversions, and corporate treasury and company secretarial functions.

Our member firms audit many of the world’s best-known companies and thousands of other organisations both large and small. Our audit approach, at the leading edge of best practice, is tailored to suit the size and nature of your organisation and draws upon our extensive industry knowledge. Our deep understanding of regulation and legislation means we can also help with complex reporting issues involving Sarbanes-Oxley and International Financial Reporting Standards (IFRS).

Additionally, we are leaders in the development of non-financial performance reporting, helping our clients respond to the need for greater transparency, improved corporate governance, and business models based on the principles of sustainability.

Our Assurance & regulatory reporting services

Depending on the independence and regulatory requirements that may be applicable, such as Sarbanes-Oxley, some of the following services may not be available to audit clients of PwC member firms. 

· Financial statement audit 

· Regulatory compliance & reporting 

· Sarbanes-Oxley compliance 

· IFRS reporting 

· Assistance on capital market transactions 

· Corporate reporting improvement 

· Financial accounting 

· Independent controls & systems process assurance 

· Sustainability reporting 

· Actuarial insurance services 

· Internal audit
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